
Ситуація в енергосистемі на 05 серпня: сьогодні відключень не заплановано

Енергетики відновили живлення 2 544 споживачам, постраждалим від бойових
дій та технологічних порушень.

ГЕНЕРАЦІЯ ТА СПОЖИВАННЯ

Сьогодні планові відключення електроенергії не проводитимуться. Про будь-які зміни
дізнавайтесь на офіційних сайтах ваших обленерго.

Через ворожі атаки наша енергосистема втратила 9 ГВт потужностей. Ворог продовжує
обстріли енергетичної інфраструктури, щодня під обстріли потрапляють підстанції та
лінії електропередачі, що призводить до обмежень у передачі електроенергії.

Для підтримки стабільної роботи енергосистеми важливо раціонально та ощадливо
використовувати електроенергію, особливо у пікові години – з 7:00 до 11:00 та з 17:00 до
22:00.

ПОГОДНІ УМОВИ

Через негоду на ранок знеструмлений один населений пункт у Дніпропетровській
області.

НАСЛІДКИ ОБСТРІЛІВ



- Донецька область: через бойові дії знеструмлювалось декілька підстанцій,
побутові споживачі, а також шахта. На момент інциденту в шахті перебував 21
працівник. Усіх вивели на поверхню. Живлення відновлено.

- Дніпропетровська область: внаслідок бойових дій знеструмлювались підстанції,
водоканал та місцева промисловість. Живлення відновлено для всіх споживачів.

СТАН МЕРЕЖ

- Львівська область: частково знеструмлювалась високовольтна підстанція,
побутові споживачі, а також залізниця (порушень руху потягів не було).
Живлення для всіх споживачів відновлено.

НАДЗВИЧАЙНІ СИТУАЦІЇ

Чернігівська область: споживач скоїв напад на працівника аварійної служби газового
господарства. Викликано швидку та поліцію. Працівника доставлено до лікарні.

ЗНЕСТРУМЛЕННЯ СПОЖИВАЧІВ

Минулої доби енергетики відновили живлення для 2 544 споживачів, яких було
знеструмлено внаслідок бойових дій та технологічних порушень.
Загалом через бойові дії та техпорушення на ранок залишаються без
електропостачання 492 населених пункти.
СИТУАЦІЯ НА ЗАЕС

Рівень води у ставку-охолоджувачі становить 14.75 м. Цього достатньо для
забезпечення потреб станції.

ЕКСПОРТ

Експорту не відбувається та не передбачається.


